Ukol 9
1. VSechny priklady: Integrujte dané funkce:

a) /(x + 3) sin x dx, b) /(x2 + 2)e* dx.

2. VSechny priklady: Integrujte dané funkce:

a) /(x2 4+ 1)Inxdx,

3. VSechny priklady: Integrujte dané funkce:

a) /63626_2)‘3 dx, b) /2ezsmxcosxdx, 9) /(12x + 2) sin(3x% + x) dx,
34/Inx 4cosx 5 10
d dx, e ——dx, 22x + 55)(x“ 4+ 5x) " dx,
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g) /mdx, h) /ﬁdx, 1) /XSIH(X —|—2)dx,

i) /le—xzdx,
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4. VSechny priklady: Integrujte dané funkce:

a) [ arcsin x dx, (per partes + substituce) b) / X ln()c2 + 2) dx. (substituce+per partes)
Vysledky
1. a) —(x +3)cosx + sinx +c, b) (x2—2x+4)ex+c.

1 1
2. a) (§x3 + x) In(x) — §x3 —Xx +c.

3. a) _e2x? +c, b) e2sin¥* 4 ¢, ¢) —2cos(3x% + x) +c,
d) 2vVIn3x +c, e) 33/(1 +2sinx)2 +c, f) (x2 450" +c,
1 1
2) +c h) —=+v8—x%+c¢ i) —=cos(x?+2)+c¢
61—4)6 3 2
i) —5\/(1—x2)3—|—c k) arcsinx —v1—x2 +¢
1 1
4. a) xarcsinx + vV1—x2 +c, b) E(x2 +2)In(x% +2) — E(x2 +2)+c.



